

**BESEDA STAREJŠIM,  
INVALIDOM, BOLNIM  
IN NE SAMO NJIM**  
**Leto VI (72), december – gruden 2023**



Pozdravljeni.

V začetku prejšnjega meseca sem dobil pošto. Pisal mi je sin zdaj že pokojne matere, ki sem ji nekaj let pošiljal našo Besedo. Zahvalil se je za pisne stike z mamó. Omenil je, da je zloženko zelo rada prebirala in vestno zbirala priložene podobice. In tudi to, da je zadnje mesece pred smrtjo prosila, da ji preberejo Besedo ... V pismu so domači zapisali, da so jo v zadnjem času negovali doma, kjer je v prisotnosti najbližjih tudi umrla. Ob prvih petkih jo je redno obiskoval domači duhovnik.

Te besede sem zapisal s posebnim razlogom – da me pokličete ali mi napišete, če je kdo, ki je prejemal ta listič, umrl. Če ga želite kljub temu dobivati še naprej, pošljite novi naslov. To sem zapisal tudi zato, ker slišim, da radi prebirate te vrstice. Bogu hvala, da prihaja med vas že dolgih šest let! Pa še nekaj me je razveselilo. Slišal sem odmev iz Argentine, da ga tudi tam z veseljem prebirajo, tudi Pedro Opeka, ki nas bo obiskal te dni.

To pa že »diši« po prihajajočih praznikih, ki so »začimba našega življenja«, kot radi ponavljajo na radiu Ognjišče. »Začimba našega življenja«.

Prazniki so tudi priložnost za poglabljanje medsebojnih odnosov, zlasti ob daljših večerih. K temu nas spodbuja advent, priprava na Jezusovo rojstvo, božič. Prejšnji mesec se je papež Francišek srečal z otroki iz 84 držav. Dvorano Pavla VI. je napolnilo kar 7000 otrok. Srečanje je potekalo pod naslovom »Učimo se od otrok« in papež je potrpežljivo odgovarjal na njihova vprašanja. Otroke je med drugim zanimalo, ali misli, da lahko otroci rešijo svet, pa tudi, o čem sanja, kdo so njegovi prijatelji. Nekaj vprašanj je bilo povezanih z vojno in mirom.

Papež se je vprašal: »Česa pa se lahko naučimo od otrok?« In potem dejal, da je vesel vsakič, ko sreča otroke, saj ga vedno naučijo kaj novega: »Na primer, spominjate me na to, kako lepo je življenje v svoji preprostosti in kako lepo je biti skupaj. To sta dva velika Božja darova: biti skupaj in živeti v preprostosti«. Povabil jih je, da so skupaj z njim ponovili: »Življenje je dar!«

V adventni pripravi na božične in novoletne praznike vam želim prav to: biti skupaj in živeti v preprostosti. Hkrati vam obljubljam, da bomo z januarjem prihodnjega leta pogumno stopili že v sedmo leto izhajanja Besede! Vse vas blagoslavljam.

Vaš bolnišnični duhovnik Miro Šlibar

## LITURGIČNI KOLEDAR

### DECEMBER 2023, LETO A/I

1. december: prvi petek
2. december: prva sobota
3. december: 1. adventna nedelja – nedelja Karitas, novo cerkveno leto
6. december: Nikolaj (Miklavž), škof
8. december: Brezmadežno spočetje Device Marije
10. december: 2. adventna nedelja
15. december: Drinske mučenke
16. december: Božična devetdnevnica
17. december: 3. adventna nedelja
24. december: 4. adventna nedelja
25. december: božič – Gospodovo rojstvo – d. p. d.
26. december: Štefan, diakon, prvi mučenec; dan samostojnosti – d. p.
31. december: Sveta družina, silvester

### MOLITVENI NAMENI SVETEGA OČETA, zaupani njegovi svetovni mreži molitve za leto 2023

Apostolat molitve že od vsega začetka, danes pa kot Papeževa svetovna mreža molitve, ki se posebej hrani z nameni, ki jih predlaga Sveti oče, ohranja in širi pobožnost Srca Jezusovega. Vabim vas, da se ji vsi, zlasti starejši in bolni, pridružite v čim večjem številu.

**Molitveni namen za mesec december 2023: ZA INVALIDE.** Molimo, da bi bile invalidne osebe v središču pozornosti družbe in da bi institucije spodbujale vključitvene programe, ki bi cenili njihovo dejavno udeležbo.

### ŽIVI VSAK DAN, Phil Bosmans

#### Pri tebi sem doma

S tisočimi rokami me božaš. S tisočimi usti me poljubljaš. S tisočimi sadovi me hraniš. Vse si mi podaril, vse, kar imam, in vse, kar sem. Na tisočernih perutih me nosiš. Pri tebi sem doma kot otrok.

## **P R I P O R O Č A M O**

\*Svete maše na Radiu Ognjišče v mesecu decembru bodo iz župnijske cerkve Marijinega oznanjenja na Tromostovju v Ljubljani ob 19. uri. Ob isti uri bo tudi prenos svete maše v živo na TV GOLD.

\* Vsako nedeljo je ob 10.30 prenos svete maše na TV SLO 1.

\* Svete maše so na TV Exodus ob delavnikih ob 6., 12., 18. in 24. uri, ob nedeljah pa ob 8.30 ter ob 12., 13., 18. in 19. uri.

\* Drugi četrtek v mesecu je na Kureščku ob 17. uri molitvena ura pred Svetim Rešnjim Telesom, ob 18. uri pa sveta maša za svetost življenja in za nerojene otroke.

\* Drugi petek v mesecu je na Brezjah ob 17.30 rožni venec, ob 18. uri pa sveta maša za bolnike z rakom ter njihove domače in prijatelje.

\* Prvo sredo v mesecu je sv. maša za bolnike z rakom pri kapucinih v Celju.

\* Vsak dan je rožni venec na Radiu Ognjišče na sporedu že ob 5. uri.

\* Vsako tretjo soboto v mesecu je na Radiu Ognjišče Kateheza za bolnike. Tokrat bo 16. decembra ob 21. uri.

## **ZAKLADNICA MOLITVE, Molitve z Ognjišča**

### **Hvala ti, da si postal človek**

Hvala ti, Gospod, / da si postal človek! / ... Da si dal tej naši zemlji / neskončno privlačnost / in našemu času radostno polnost. / Da smemo brez pridržka / ljubiti ta svet in ta čas. / Hvala ti, Gospod, / da je v tvojem človeškem telesu / – polnem milosti in resnice – / zasijalo Božje veličastvo. / Da smo v tvojem človeškem pogledu / spoznali Božje usmiljenje. / Da se je v tvojem sproščenem nasmehu / razodevala Očetova milina. / Da si nam s svojim človeškim srcem / dal čutiti, / kakšna je toplina in prisrčnost ljubezni, / s katero nas ljubi naš Oče. / Hvala ti, Gospod, / da si postal človek! (Kardinal Franc Rode, Ognjišče (1997) 1, str. 2)

TURIST - Kdo je turist? Turist je človek, ki se pelje nekaj sto kilometrov daleč, da se tam slika ob svojem avtomobilu.

PRAZNOVERJE - "Ali je naš šef res praznoveren?" - "Res, saj nikoli ne izplača trinajste plače!"

V NEBESA - Župnik pri maši za otroke: "Naj dvigne roko, kdor bi rad šel v nebesa! No, Marko, kaj je pa s tabo? Ti nisi dvignil roke." - "Ne smem. Mama mi je rekla, da moram iti iz cerkve naravnost domov."

ŽEMLJI - Neki mlad moški zjutraj v pekarni prosi, naj mu dajo dve žemlji: "Eno zame, eno za Ines." - "Ines je najbrž vaša punca?" - "Jasno, kaj mislite, da bi me mama poslala ven v takem vremenu?"

KRZNO - Luka si ogleduje mamin nov krznen plašč in pravi: "Kako je morala uboga žival trpeti, da si lahko ti dobila ta plašč." Mama strogo: "Prepovedujem ti, da tako govoriš o svojem očetu!"

BOLNIK - Jaka je obležal zaradi gripe. Zdravnik ga preišče. Ko konča, ga Jaka vpraša: "Gospod doktor, lahko prenesem resnico: kdaj bom moral spet v šolo?"

MOŽ - Gospa Kraljeva zasliši velik hrup z ulice. Odpre okno in zakliče: "Če ne boste takoj tiho, pokličem moža!" Momljajoč glas z ulice odvrne: "Prav njega spravljamo gor!"

POTICA - "Mama, ali bom dobil še en kos potice?" - "Zakaj sprašuješ? Saj še tega nisi pojedel." - "Če ne dobim še enega kosa, bom tega bolj počasi jedel!"

SANJE - "Moja žena je nocoj sanjala, da je poročena z velikim bogatašem," pripoveduje neki poročen moški svojemu delovnemu kolegu. - "Bodi vesel, da sanja! Moja žena je tako prepričana o belem dnevu!"